
Notulen MR vergadering 12 september 2023 

Aanwezig: Emiel, Janine, Marijke, Jantien, Maureen, Priscilla en Astrid W. 

Afwezig: Astrid v E 

1.Opening en voorstellen Marijke en Jantien. 

2.Vaststellen Notulist: Astrid v E wordt Astrid W 

3.Jaarverslag. 

Priscilla licht toe hoe de documenten werken, zoals het jaarverslag en jaarplan. Hoe ziet deze cyclus 

eruit. 

 Zijn geen vragen over? Is al het hele jaar voorbij gekomen. Digitale geletterdheid  wordt dit jaar aan 

gewerkt. 

4. Jaarplan. 

Ter kennisgeving.  

5. Schoolondersteuningsprofiel en zorgplan.  

Hierin is weinig in gewijzigd vergeleken met vorig schooljaar. Priscilla geeft toelichting over SPPOH.  

Actiepunt: Checken in het team wanneer kinderen bij de oudergesprekken aanwezig zijn?! Staat op de 

clustervergadering van 18 september. (uitkomst: Bij het kennismakingsgesprek geen kinderen. Bij het 

ontwikkelingsgesprek vanaf groep 5 kinderen mee) 

6. Overzicht bestemming ouderbijdrage.  

Ter kennisgeving. Kleine aanpassing in de kosten RT, deze wordt gewijzigd naar Rots en Water. 

7. Terugblik en evaluatie ouderinformatieavond. 

Suggestie om bij de kleuters in de klas te houden. Ook misschien fijn om in de groepen 1 t/m 3 een 

klein voorstelrondje te doen. Ouders zien elkaar niet meer bij de inloop.  

In de groepen ook vermelden (3 t/m8)  wat de kinderen aangeboden krijgen en leren bij de creavakken 

etc.  

8. Extra ouderavond Sociale media- digitaal organiseren? 

Priscilla gaat in de nieuwsbrief polsen hoeveel animo er is voor fysiek of online. 

9. Trakteren, alternatief. 

Wordt op de volgende vergadering besproken als Astrid aanwezig is. 

10. Overgang rekenmethode en vragen uit hogere groepen. 

Priscilla gaat inhoudelijk toelichten hoe de verdeling van de rekenmethode is gemaakt. Het kan 

overkomen dat alleen de groepen 3 t/m 5 een nieuwe methode gebruiken, maar ook in de groepen 6 

t/m 8 werken ze met nieuwe methode alleen dan via Snappet. 

 

 



 

 

11. Voorbereiding nieuwe schooljaar  

Voor de zomervakantie doorgeven bij de groepen 5 t/m 8 doorgeven aan ouders wat de kinderen nodig 

hebben in het nieuwe schooljaar. Zoals agenda en map. Bijvoorbeeld bij het wenmoment en dan via 

SS naar ouders. Zo hebben ze in de zomervakantie de tijd om spullen aan te schaffen 

12. Mailbox. 

In de nieuwsbrief wordt het mailadres nogmaals genoemd.  

 

13. WVTTK 

Wat gaan we op de aankomende studiedag doen? 

Burgerschap gaan we kijken wat onze ambities zijn en hier gaat de kenniskring zich over buigen. Alle 

kenniskringen gaan deze dag hun plan maken. Ook komt Renate van ‘Goed zijn en goed blijven’ komt 

zich voorstellen .  

 


